Asymetrický volný setrvačník - platÍ
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Z rovnic lze vyloučit vždy jednu ze složek úhlové rychlosti. Jestliže vztah (2) násobíme postupně
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 a odečteme od vztahu (1) (v posledním případě ještě změníme znaménko), dostaneme vztahy
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tedy průmět polhodií do roviny 
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elipsy
(viz obrázek - samozřejmě, pokud bude pravá strana (3) rovna nule, bude průmět do roviny 
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 tvořit dvojice přímek a pokud bude nulové pravá strana (4) či (5), polodie se redukují na body. Z Eulerových rovnic plyne
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Veličiny 
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 na pravé straně můžeme s použitím vztahů (4), (5) vyjádřit jako funkce proměnné 
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 a rovnici řešit  separací proměnných:
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neboli
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Oba činitelé pod odmocninou ve jmenovateli na levé straně  mají tvar „ 
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 “. a  integrál na levé straně vztahu lze tedy upravit na tvar eliptického integrálu prvého druhu. Výsledek se liší podle toho, který z obou koeficientů u 
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ve jmenovateli je větší. Pokud bude například větší druhý z nich, pak musíme druhý činitel ztotožnit s výrazem  
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“ ve standardním vyjádření eliptického integrálu.  Ke standardnímu vyjádření tudíž přecházíme substitucí  
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  a pro časové závislosti složek vektoru  úhlové rychlosti dostáváme
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Pokud by naopak první ze zlomků ve jmenovateli v (8) byl větší něž prvý, bude třeba oba činitele pod odmocninou prohodit a postupovat stejně, nebo provést stejnou úpravu, jako jsme provedli v případě fyzického kyvadla – přechod k modulu 
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a pro složky úhlové rychlosti máme
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